
П Р О Т О  К О Л

собрания жителей сельского поселения  Сайрановский сельсовет
муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

Дата: 14 декабря 2017г.
Место проведения собрания: сельский дом культуры с. Сайраново
Время начала регистрации 16 час 30минут
Время открытия собрания 17 час 00 минут
Время закрытия собрания -19 часов 00 минут
Дата составления протокола – 15 декабря  2017г.

Общая численность проживающих 583 чел. 
Присутствовало:  58 чел.

Приглашенные:
Первый заместитель главы муниципального района  Ишимбайский район  по экономическим и финансовым вопросам  Кунаков Мансур  Фаритович. 

По состоянию на 01.01.2017 года  в с. Сайраново и д. Арларово зарегистрированы и проживают 583 граждан 
(далее – участники);
  
На собрании присутствуют 58 участников, что дает право считать
проведение общего собрания  правомочным.

Повестка дня
1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5. Определение вклада населения для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы.
7. Принятие решения о расходовании средств в  случае экономии.
У кого какие предложения по повестке дня?
Голосовали «за»-58 «против» - нет, «воздержались» - нет.
Единогласно. 
Решение принято.
По первому вопросу повестки дня «Выборы председателя и секретаря собрания»  присутствующая на собрании  Кильдибаева Л.М. предложила избрать председателя и секретаря собрания.
Предложено:
Председателем собрания  избрать: Тимиргалина А.А.  и о главы администрации сельского поселения Сайрановский сельсовет;
Секретарем: Умергалину З.А., специалиста администрации сельского поселения Сайрановский сельсовет.
У кого какие предложения?
Голосовали «за»- 58. «против» - нет, «воздержались» - нет.
Единогласно.
По второму вопросу повестки дня «Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах», слушали  информацию  Кунакова М.Ф.- первого заместителя  главы администрации МР Ишимбайский района РБ по экономическим и финансовым вопросам 
- программа  ППМИ большая помощь сельским поселениям.  Один населенный пункт предлагает один проект до 1 млн. руб. Победа в ППМИ зависит от набранных баллов. Например, участие населения  15% дает 100 баллов; 150 тыс. руб.
Привлечение спонсоров15 %- 150 тыс. руб.
Из районного бюджета 15 %- 150 тыс. руб.
Подрядчики на условиях конкурса, поэтому цена может снизиться и софинансирование снизится.
Участие добровольное.
 Итоги конкурса будут известны в мае 2018 года, после оглашения результата конкурса, нужно будет организовать сбор денег с каждого двора.
Наш Ишимбайский район начал участвовать в этой программе с 2016 года.  В нашей республике эта программа обкаталась в Зауралье и теперь вышла на уровень Республики. В любой стране есть глубинки, где проблемы не решаются в связи с нехваткой внимания, денежных средств. ППМИ реально помогает  в решении местных  проблем. 
Нужно определиться, с каким проектом участвовать.
По третьему вопросу повестки дня. «Принятие решения об участии в конкурсе»  председатель   отметил, что видно от реакции присутствующих  на собрании,  предлагается  участвовать в программе поддержки местных инициатив.
Нет других предложений?  	
Если других предложений нет, то ставлю на голосование предложение.   
Кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали «за»- 58. «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято.
По четвертому вопросу повестки дня  «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе»  поступило предложение от  Шарипова Н. о проведении водопровода в с. Сайраново.
Валишина Л.Г.,  депутат Совета сельского поселения Сайрановский сельсовет  высказала мнение о том, что в свое время возможность провести водопровод была, но момент был упущен. Все схемы водопровода в сельсовете есть. Очень трудно найти источник для скважины, чтобы в нем хватило воды на 10-15 лет. Ни одна компания не гарантирует, что воды хватит на 10-15 лет. 
Кунаков М.Ф.: водоснабжение проблема острая, сети изношенные, мы занимаемся этим вопросом. А чтобы сейчас включить эту проблему в программу, нужны готовые сметы, а у вас их нет.
В 90 е годы Стерлитамкский водоканал оформил право собственности на источник Берхомут и первые годы 2\3 сетей обслуживал, а остальное г. Ишимбай. На сегодняшний день они являются гарантирующим поставщиком воды на 4 сельсовета: Ишеевский, Урмабишкадакский, Иткуловский, Сайрановский. Принято решение о создании муниципального предприятия  в  с. Петровск по обслуживанию водопроводных сетей. Сети – это инженерное сооружение, поэтому нужна предварительная подготовительная работа специалистов. Без подготовки на собрании эти вопросы не решаются. Постепенно, в дальнейшем придем к решению и этого вопроса. 
  Шагиев В.Н., депутат Совета сельского поселения Сайрановский сельсовет сказал, что в ночное время на улицах с. Сайраново и д. Арларово  темно, улицы плохо освещены. Давайте отремонтируем сети уличного освещения.
Валишина Л.Г.- действительно улицы плохо освещены.  Зимой световой день короткий. Утром, когда дети идут в школу, темно. Ученики д. Арларово в школу ходят в с. Сайраново.
 Давайте согласимся о необходимости ремонта уличного освещения.
  Янтурин Р.И.  – житель с. Сайраново - очень темно на автобусной остановке.
 Председатель:  еще  какие  будут предложения? Предложений больше нет. Поступило предложение,  согласно  предложенного проекта Республикой Башкортостан, провести  капитальный ремонт уличного освещения  с. Сайраново  и  д. Арларово  Ишимбайского района РБ.
Нет других предложений?  Если других предложений нет, то предложение ставлю на голосование. Кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали «за»- 58 «против» - нет, «воздержались» - нет.
Единогласно.
Решение принято.
Бурные аплодисменты!
Пятый  вопрос  повестки дня: «Определение вклада населения для софинансирования».
   Кунаков М.Ф.,  довел до сведения присутствующих, что  вступить в программу и стать ее победителем можно лишь при широком участии населения, то есть жители должны принять участие в софинансировании выбранного проекта, контролировать ход его выполнения и принять участие в приемке его в эксплуатацию. У вас получается для участия в софинансировании  нужно сдать по 700,00 рублей с каждого двора, это не железная цифра, кто-то может дать и 1000,00 рублей, а кто-то и 700,00  рублей. Желаю успехов и положительного результата в конкурсе.
Председатель: село у нас большое, людей много, думаю, что они не откажутся принять участие в софинансирование нашего проекта. Предлагаю с каждого двора с. Сайраново собрать по 700,00 рублей.
Нет других предложений?  Если других предложений нет, то предложение ставлю на голосование. Кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали «за»- 58 «против» - нет, «воздержались» - нет.
Единогласно.
Решение принято.
По шестому  вопросу повестки дня «Выборы членов инициативной группы» слушали А.А Тимиргалина., который объяснил, что инициативная группа - это команда в одной упряжке, у которой задачи, намерения, цели- едины. Инициативная группа  готовит и выполняет проект. Вначале работы, чтобы получить субсидию, эта команда подготовит документацию на конкурс. Если будет иметь место выигрыш в конкурсе, приступает к сбору денежных средств от населения, от спонсоров для софинансирования проекта. При этом постоянно информирует население о развитии событий. Мониторит качество выполненных работ. В приемке выполненных работ - участие граждан обязательно. 
Как вы и поняли,  инициативная группа тесно связана и с населением и со спонсорами, и со строителями, кто  выполняет данную работу. Предлагаю выбрать инициативную группу, кого предлагаете?
Предлагаю выбрать из разных организаций и из разных поколений.
Жителями сельского поселения Сайрановский  сельсовет которые присутствовали на собрании предложено избрать следующий  состав инициативной группы: 
1. Янтурин Ражап Ильясович
2. Тагиров Дим Анварбекович
3. Ямилов Фанир Разяпович
4. Газизов Салимьян Сулейманович
5. Хисаметдинов Урал Сахибгареевич
6. Казакулова Альфия Абдулгафаровна
7.Ямилова Зинира Рамзиевна
8.Ибатуллина Раиса Саитгалеевна
Кто за данную инициативную группу, прошу голосовать.
Голосовали «за»- 58, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято.
[bookmark: _GoBack] По седьмому вопросу повестки дня «Принятие решения о расходовании средств,  в случае экономии».
Староста с. Сайраново  Курбангалиев Ф.Ф. предложил расходование средств от экономии направить на расширение зоны обслуживания электрическими сетями, так как  планируется образование новых улиц для льготных категорий граждан на строительство жилых домов.
Председатель:  Поступило предложение: направить сэкономленные средства на тот же проект для дополнительных работ.
Предложение ставится на голосование:
Голосовали:
За - 58 человек;
Председатель:  Если нет других предложений, кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали «за»- 58 «против» - нет, «воздержались» - нет.
Единогласно.
Решение принято.
Председатель: Уважаемые односельчане, приглашенные,  на этом повестка дня исчерпана.
Всем спасибо за активное участие. Успехов вам!
До свидания.

Председатель:                               А.А. Тимиргалин

Секретарь:                                     З.А. Умергалина





. 

