Профилактика правонарушений
Информация о проведенной работе по профилактике и учету лиц, склонных к совершению правонарушений на территории сельского поселения Сайрановский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан
На территории СП Сайрановский  сельсовет в рамках  работы по профилактике правонарушений ведется систематический учет лиц, склонных к совершению правонарушений. Указанная деятельность предполагает решение задач по  выявлению и устранению причин и условий, способствующих  антиобщественному  поведению и совершению  правонарушений, выявлению лиц, склонных к совершению  правонарушений, выявлению лиц, пострадавших от правонарушений или подверженных риску  стать таковыми, и, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе лиц, страдающих  алкогольной, наркотической зависимостью, лиц без определенного места жительства), мониторингу в сфере профилактики  правонарушений. В профилактической работе на территории СП Сайрановский сельсовет участвуют, прежде всего, образовательные и культурные учреждения: МБОУ СОШ с. Новоаптиково., СДК с.Новоаптиково, СДК д.Биксяново, СДК д. Арларово, СДК д.Сайраново и д. Маломаксютово.
       Проводятся различные мероприятия по профилактике правонарушений среди молодёжи и школьников:
1) беседы о наркомании, табакокурении  и  алкоголизме—в Сельских домах культуры
2) классные часы, лекции по  тематике;
3) уроки правовых знаний;
     Работники культуры проводят мероприятия, посвящённые к международному Дню борьбы с наркоманией:
-«Нет наркотикам!» 
- «Здоровье бережем!»
- «Будущее без наркотиков»
- психологическую игру «Мы против наркотиков»
Работники сельского Дома Культуры во время летних каникул каждый год проводят конкурс рисунков на асфальте и конкурс цветов, а так же проводятся спортивные мероприятия.
В МБОУ СОШ с. Новоаптиково проводятся спортивные мероприятия, веселые старты, в январе прошло мероприятие «Папа, мама и я - спортивная семья», работают кружки вокальный кружок, волейбольный кружок.
      Регулярно сотрудники администрации сельского поселения вместе с участковым уполномоченным полиции посещают неблагополучные семьи, раздаются памятки по противопожарной  безопасности, наркомании. Совместно с   депутатами сельского поселения, с работниками образования и культуры проводятся подворные обходы.
 Управляющий делами администрации                       Л.И.Шарипова
Наверх

