Хәйерле көн  хөрмәтле Шамиль Виль улы, Азат Альберт улы

Хөрмәтле депутаттар һәм аулдаштар!

Уважаемый Шамиль Вилевич, уважаемый Азат Альбертович! 
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Представляя ежегодный отчет о работе администрации сельского поселения, мы традиционно подводим итоги прошлого года.


   Представляю вашему вниманию повестку дня схода граждан:

1. Итоги деятельности Администрации сельского поселения Сайрановский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан за 2023 год и задачи на 2024 год.
Докладчик - глава сельского поселения Аминов Р.З.
2. Соблюдение правил пожарной безопасности. Подготовка к противопаводковым мероприятиям. Обеспечение мер безопасности людей на реках и водоёмах.
[bookmark: _Hlk159411335]Докладчик- Каримов Айрат Гарифович  начальник ПЧ с.Сайраново
[bookmark: _Hlk159410888]3.Об отборе на воинскую службу по контракту 
Докладчик - Сапа Максим Юрьевич военный комиссар г.Ишимбая и Ишимбайского района
4. Разное. 

Справочно:
          В состав сельского поселении Сайрановский сельсовет входят 6 населенных пунктов: 
с. Новоаптиково, с. Сайраново, д. Биксяново, д.Маломаксютово, д. Хазиново, д. Арларово. 
Административный центр-с.Новоаптиково. 

        Общая площадь составляет 14717 га, из них: земли категории сельскохозяйственного назначения 10578 га, что составляет 71,9% от общей площади (пашни 3842 га, сенокосов 2588 га, пастбищ 3133 га). Из общей площади земель сельскохозяйственного назначения передано в общую долевую собственность граждан 1247 га (451 паев), что составляет 11,8% от общей площади земель сельскохозяйственного назначения.
     НАСЕЛЕНИЕ. Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2024 года составляет 2021 человек. Количество ЛПХ-982. Количество пенсионеров-663 чел., работающие пенсионеры-42. Дети дошкольного возраста–150, учащиеся- 307. Работающее население–823. В населенных пунктах сельского поселения зарегистрированы 44 многодетной семьи, имеющих несовершеннолетних детей, на учете состоят как неблагополучные 3 семьи. 

      ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ. За 2023 год родилось 14 детей (в 2022 году–16), умерло–31человек (в 2022году–27).

     ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО. Поголовье в ЛПХ на 01.01.2024 года: КРС –1067 гол. в т.ч. коров- 447 гол; овец- 1105 гол, овцематок – 513 гол; коз -92, козоматки - 42 гол; лошадей- 180 гол; пчелосемей- 624; кролики – 230 гол, ; птицы –3960. 
Все ЛПХ обеспечены кормами.

     РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ. Работа администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с ФЗ № 131, а также другими федеральными и республиканскими законами.
В 2023 году рассмотрено письменных обращений граждан - 9, личный прием главы администрации посетило 112 граждан, проведено 15 сходов граждан, выдано справок различного характера - 1625, издано 79 постановлений, 208 распоряжений, зарегистрировано 438 исходящей, 356 входящей документации, отработано 11 заявлений по присвоению адресов, совершено 22 нотариальных действий на сумму 2300 рублей, получено 9 представлений и протестов от Межведомственной прокуратуры. Три объекта поставлены на учет как бесхозные объекты.  На здания бани и Депо с.Новоаптиково оформлены права на собственность АСП Сайрановский сельсовет.

    РАБОТА СОВЕТА. Депутатский корпус Совета СП Сайрановский сельсовет состоит из 10 депутатов, за отчетный период проведено 12 заседаний Совета, рассмотрено 18 вопросов: об уточнении бюджета, о деятельности администрации, о внесении изменений и дополнений в Устав СП, вопросы благоустройства, экологии, культуры, здравоохранения, образования, об участии в программе поддержки местных инициатив и др.

     ВОИНСКИЙ УЧЕТ.      Администрация  сельского поселения проводит  работу по воинскому  учету  граждан. Учет  граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву  на военную службу   в  администрации  поселения  ведется работа  в  соответствии с  требованиями  закона  РФ  « О воинской  обязанности и военной службе» , Положения о воинском учете, и инструкций.  Ежегодно  представляется  в  военной  комиссариат   Ишимбайского   района и города Ишимбай РБ  до 1  ноября списки  юношей 16– тилетнего возраста.    
На воинском  учете на 01.01.2024 г.  состоит  563  человек, на общем учете 495 чел,  из них офицеров запаса – 4, граждане, подлежащие призыву -68 чел.

   На территории сельского поселения функционируют:

-МБОУ СОШ с.Сайраново;
-МБОУ СОШ д.Биксяново;
-МБОУ СОШ с.Новоаптиково;
-Сайрановский сельский Дом культуры;
-Биксяновский сельский Дом культуры;
-Новоаптиковский сельский Дом культуры;
-Маломаксютовский сельский клуб;
-Арларовский сельский клуб;
-Сайрановская сельская библиотека;
-Биксяновская сельская библиотека;
-Новоаптиковская сельская библиотека;
-ФАП д.Биксяново;
-ФАП с.Сайраново;
-ФАП д.Маломаксютово;
-СВА с.Новоаптиково;
-Почтовое отделение с.Сайраново;
-Почтовое отделение с.Новоаптиково;
-ГКУППСРБПЧ (село Сайраново);
-ДПК с.Новоаптиково;
-Мечеть с.Сайраново;
-Мечеть д.Биксяново;
-Мечеть с.Новоаптиково;
-Святоникольский храм.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ:
-Женсовет д.Биксяново;
-Женсовет с.Новоаптиково

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ. На территории сельского поселения функционируют:
- ИП ГКФХ Шагиев Галий Хызырович, 
-ИП ГКФХ Лейтер Елена Александровна, занимаются выращиванием зерновых культур.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ. По обеспечению пожарной безопасности организовано круглосуточное дежурство пожарной службы ГКУ ППС РБ ПЧ (село Сайраново), укомплектована автомобилями Урал – 2 ед., ДПК с.Новоаптиково, укомплектован автомобилями-ЗИЛ-130,ГАЗ-53. В населенных пунктах членами пожарной охраны, работниками АСП проводятся подворные обходы населения и встречи с населением, где злободневным вопросом ставятся первичные меры пожарной безопасности. Производится опашка, обкос территории СП, учреждений, организован вывоз ТКО, оформлены 6 информационных стендов для извещения населения, в сельских домах культуры, учреждениях образования организованы пожарные уголки, установлены пожарные извещатели в неблагополучных, многодетных , социально-опасных семьях, в одиноких, престарелых граждан. Пожарная служба выезжает в соседние сельсоветы на тушение пожара.
Во время купального сезона были организованы рейды по водным объектам и установлены аншлаги на местах несанкционированного купания.
Была проведена проверка пожарных гидрантов, замена их на общую сумму 15 тыс.руб.

ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ осуществляется 6 торговыми точками: в с. Новоаптиково - 3, д. Биксяново - 1, д. Маломаксютово - 1, с. Сайраново - 1.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Население сельского поселения обслуживают: врачебная амбулатория – с.Новоаптиково, ФАП - д.Маломасксютово,д.Биксяново, с.Сайраново Медицинские работники оказывают лечебную и профилактическую помощь жителям сельского поселения. Первая помощь оказывается всем гражданам, независимо от места регистрации.

СИСТЕМА ВОДОСНАБЖЕНИЯ. В населенных пунктах сельского поселения Сайрановский сельсовет имеется центральный водопровод протяженностью 35,1 км. В 2023 году проведен капитальный ремонт водопроводной сети с.Новоаптиково ул.Луговая,ул.Северная,ул.Зеленая в рамках участия населения в программе поддержки местных инициатив. Устранены порывы водопроводных сетей в д.Биксяново, с.Новоаптиково, д.Маломаксютово ИМУП МРКВК на сумму более 150 тыс.руб.
ГАЗИФИКАЦИЯ. Из 6 населенных пунктов СП Сайрановский сельсовет, негазифицирован 1 населенный пункт: д. Хазиново. 


Уважаемые участники схода граждан!

          Далее об итогах работы. БЛАГОУСТРОЙСТВО.
           В зимний период организована очистка от снега улиц населенных пунктов СП, которую проводило ООО «Альянс», также в этом участвовал трактор, приобретенный по ППМИ. 
Постоянно проводятся субботники совместно с работниками клубов по очистке территорий от снега, от мусора, покраска, посадка саженцев и деревьев, покос бурьяна.
          Весной на территории СП было высажено около 150 саженцев березы и липы. Ко дню защиты детей в д.Биксяново установлена детская площадка (приобретена на сумму 140 тыс. руб.)
        Также установлено и заменено на энергоэффективные около 100 шт. светильников, закуплено еще около 70, в настоящее время ведется монтаж) 
        В июле в с.Новоаптиково отремонтированы колодцы и установлены три гидранта.
       В д.Маломаксютово проведен ремонт малого моста по ул.Каран елга.
Силами населения и спонсоров проводится строительство мечети в д.Арларово.
      В с.Сайраново к празднику 9 мая, благодаря депутатам и жителям провели благоустройство территории памятника участникам ВОВ (укладка плитки, новое ограждение из профастила).
      В с.Новоаптиково по ул.Школьная установлена остановка для общественного транспорта (по просьбе жителей), ожидаем движение автобуса до данной остановки.
Произведен ремонт ограждения у здания администрации с.Новоаптиково.
В сентябре произведен ремонт водопроводных сетей ул.Пограничников д.Биксяново, ул.Уральская с.Сайраново, ул.Береговая д.Арларово с установкой водонапорной башни в с. Сайраново.
По программе местных инициатив в с.Новоаптиково закончена работа по капитальному ремонту водопроводных сетей ул.Луговая, ул.Северная, ул.Зеленая
Ежегодно проводятся мероприятия по обслуживанию скотомогильника (обкос).
Весной проводится противопожарная опашка.
Установлены дорожные знаки, ограждения около школ д.Биксяново, с. Сайраново, с. Новоаптиково. Производилась отсыпка дорого по сельскому поселению в с. Биксяново ул. Пограничников, с. Новоаптиково ул. Луговая, ул. Северная
Администрацией ведутся работы по предоставлению земель в аренду (41 обращений).
На бесхоз поставлены 5 объектов, на два здания (ДЕПО,баня) зарегистрированы права.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Несмотря на экономические и финансовые трудности, в 2023 году нам удалось многое сделать. Это далеко неполный перечень нашего труда. Впереди перед нами стоят не менее важные задачи. Озвучу некоторые из них.

ПЛАНЫ НА 2024 ГОД
1.Замена и установка светильников ночного освещения.
2. Участие в ППМИ с проектом капитального  ремонта водопроводной сети в с. Новоаптиково по ул.Учительская, ул.Школьная.
3.Проведение ямочного ремонта дорог внутри населенных пунктов с. Новоаптиково Биксяново и Маломаксютово.
4.Отсыпка улиц в с. Новоаптиково,  д. Арларово,  д. Биксяново и  д. Хазиново.
5.Приобретение контейнеров 12 штук (замена железных контейнеров).
6.Установка указателей улиц.
7.Текущий ремонт памятников, благоустройство аллеи с. Новоаптиково.
8.Обустройство детских площадок в с.Новоаптиково,д.Маломаксютово.
9. Посадка деревьев (озеленение) территорий сельского поселения
10. Оформление в собственность кладбища в д. Хазиново.
11. Сезонный обкос территории сельского поселения.
12. В целях пополнения бюджета  сельского поселения  планируется  проведение работы по организации торгов по реализации муниципального имущества в д. Биксяново и   с. Новоаптиково.
13.Планирутся установка дополнительного перекачивающего насоса для улучшения качества  водоснабжения в с. Новоаптиково.



Уважаемые депутаты и приглашенные!

Администрация сельского поселения, все наши неравнодушные жители активно помогают нашим землякам, которые находятся сейчас в зоне СВО. С начала специальной военной операции мы отправляли и отправляем  гуманитарную помощь нашим бойцам. 

Продолжаем по возможности поддерживать семьи участников специальной военной операции. На сегодняшний день для нас — это приоритетная задача.  Для семей участников специальной военной операции оказывается помощь в подвозе дров и доставке сена.  
Я искренне благодарю всех за эту помощь и поддержку. Работу будем продолжать.

Другое нехарактерное, но запомнившиеся событие в нашей деятельности. 
Во исполнение постановления главы администрации муниципального района Ишимбайский район наше сельское поселение приняло участие в конкурсе «Лучшее новогоднее оформление сельских населенных пунктов» на территории муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан.
В номинации «Лучшее новогоднее оформление населенного пункта» 
1 место присвоено – Сайрановскому сельскому поселению – с.Новоаптиково приз – 22 000 рублей, планируем на эти средства закупить звуковое оборудование для  СДК с.Новоаптиково.


Уважаемые приглашенные! Сделано за эти годы немало, хотя несделанного всегда больше. Уважаемые депутаты и жители сельского поселения! Необходимо сохранять единство и действовать вместе для решения поставленных задач!

     Выражаю благодарность Азату Альбертовичу, должностных лиц Администрации района за совместную работу в интересах населения!

Спасибо за внимание. Иғтибарығыҙ өсөн рәхмәт!



